Egyenletes kormozgas

1.4. MOZGASOK VIZSGALATA S—— . &

Egy modellvasiit mozdonya korpalyan, egyenletesen halad. 2,5 s alatt, 4 m
hossziisagu korivet fut be. A pélya sugara 0,75 m. Mekkora a mozdony keriileti
sebessége? Mekkora a szogsebessége? Mekkora a fordulatszima? Mekkora a moz-
dony centripetdlis gyorsuldsa?

Egy modellvasit mozdonya korpdlydn, egyenletesen halad. Sebessége

1,265 T. Mekkora lehet az a legkisebb pdlyasugar, amelynél a mozdony cent-
S

. ’q1° , ’ . ¢ m
ripetdlis gyorsuldsa még nem tébb, mint 2 —~1
S

Egy modellvasit mozdonya korpélyén, egyenletesen halad. Az 1,25 m su-
garud palyat 7,2 s alatt futja be. Mekkora a mozdony keriileti sebessége? Mekkora a
mozdony szogsebessége? Mekkora a mozdony fordulatszama? Mekkora a mozdony
centripetdlis gyorsuldsa?

Egy korozo héja a megfigyelési pont felett 25 m magasan, a fiiggdleges

irdnyhoz mérten dllandéan 28°-os szog alatt latszik. Mekkora sebességgel repiil a
madadr, ha egy teljes kort 6 s alatt tesz meg?

Két kirandulé a magasban korozd héjat figyeli. Az egyik — a fiiggdleges
irinyhoz mérten — dlland6an 18°-o0s szog alatt latja a madarat. A tSle 32 m tdvolsdg-
ban elhelyezkedd tarsa pedig azt észleli, hogy ugyanez a madar 9 masodpercenként
€pp a feje felett repiil el. Milyen magasan, és mekkora sebességgel repiil a madar?

« Mekkora a Fold egyenlit6jén dllé ember centripetilis gyorsuldsa a Fold
forgastengelyehez viszonyitott vonatkoztatéasi rendszerben?

A Fold Nap koriili pdlydjanak dtlagos sugara 1,5 - 10'" m. Mekkora a

Fold palyamenti sebessége, ha Fold tengely koriili forgdsatol eltekintiink? (Az év
idGtartama 365,25 nap.)

Az abran lathato szogelfordulds—idG gra- i (rad)
fikonok koziil az A-val jelolt grafikon 25 c¢cm su- 121 A
gari, a B-vel jelolt grafikon pedig 40 cm sugard 104
egy sikban fekvd és kozos kozépponti korpalydn gl o
mozg6 pontszeri testekre vonatkozik. Mekkora az &k 4
A €s B testek keriileti sebessége? Mekkora id6ko- qiodot b
zonként fedik egymdst a testek a korpalydk kozos 2
kozéppontjabol nézve?
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A 25 cm eugarﬁ korpédlydn egyenletesen mozgd pontszeri test centripeta-

lis gyorsuldsa 2, 25 . Készitse el a mozgds szogelfordulds—id6 grafikonjat 10 s

idGtartamra!




